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Qualifications
Je suis titulaire de deux diplôme de droit. J’étais étudiante à la faculté de droit de l’université ELTE entre 2004-2010. Grâce à mes études j’ai acquis des connaissances dans le domaine de la législation hongroise et internationale. Aprés avoir obtenu mon diplôme j’ai commencé à travailler dans le secteur public et quelques années plus tard je me suis décidé à poursuivre mes études en France: je me suis inscrite à l’université François Rabelais de Tours. En France, j’ai obtenu un diplôme de master juriste européen. 
Connaissances linguistiques
Je maîtrise deux langues étrangères: le français et l’anglais. En 2013, j’ai passé l’examen DALF à l’Institut Français et en 2016 j’ai obtenu le certificat C1 de l’école de langue Cambridge. En 2017, j’ai passé l’examen de traducteur professionnel dans le domaine des sciences sociales. 
Expériences professionnelles
Dés le début, je travaillais dans l’administration publique: au Bureau National des Impôts et des Douanes, à l'Université Nationale de la Fonction Publique, à l’Office Gouvernemental du Département de Pest, puis au Ministère de la Justice. Actuellement je travaille dans un cabinet d’avocat, dont l’activité concentre sur des affaires économiques. 
En tant que juriste, mais tâches principales étaient de rédiger des contrats et des réglements internes, émettre des avis juridiques et assurer la représentation juridique de l’office. Au Ministère de la Justice je travaillais au Département du Droit International Pénal et des Droits de l’Homme, où j’avais l’opportunité d’utiliser mes connaissances linguistiques aussi: on devait représenter le Ministère devant la CEDH.
Motivation
Comme mes résultats montrent, je suis assidue, motivée, j’apprends vite et je suis précise. Je suis capable de travailler d’une façon autonome, mais je peux également coopérer avec des collègues.J’aimerais travailler dans un environnement où je pourrais utiliser mes compétences linguistiques. 
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Cordialement :
Zsuzsanna Rigó

