Kedves álláskereső!
Köszönjük érdeklődését a Kamaránk tevékenysége iránt.
Álláskeresésében online állásbörzénkkel tudjuk segíteni. Ide feltölthetjük magyar és francia nyelvű önéletrajzát, egy-egy apróhirdetéssel kísérve. A lehetőség minden álláskereső számára ingyenes.

Ehhez kérjük, küldje el nekünk magyar és francia nyelvű önéletrajzát és egy rövid (2-3 soros) szöveget magyar és francia nyelven, E/3. személyben, név nélkül az alábbi információkkal: keresési terület, nyelvismeret, tanulmányok, szakmai tapasztalatok. A hirdetés 6 hónap után automatikusan törlődik a honlapról.

Javasoljuk, hogy nézze végig a honlapunkon található ajánlatokat is. Évkönyvünk is segítségére lehet: ebben megtalálja tagvállalataink listáját és elérhetőségeiket. 

Üdvözlettel:
Az MFKI csapata

Megjegyzés: Hirdetését csak abban az esetben tudjuk feltölteni az online állásbörzénkbe, ha minden szükséges dokumentumot, a fenti kritériumoknak megfelelően elküldött nekünk.
Az önéletrajzok, illetve az apróhirdetések elküldésével az álláskereső hozzájárul ezen dokumentumok publikálásához az MFKI online állásbörzéjében és azok terjesztéséhez a Kamara érdeklődő tagvállalatainak körében. Ezáltal a dokumentumokban lévő minden adat láthatóvá, elérhetővé válik a világhálón 6 hónapig. A hirdetés levételéhez elegendő egy e-mail küldése a info@ccifrance-hongrie.org email címre.

Vezetéknév:
Keresztnév:
E-mail:
[bookmark: _GoBack]Keresési terület, iparág: 
Keresés típusa : Állás; gyakorlat
Francia nyelvű hirdetés szövege (max. 2-3 sor) : 
Magyar vagy angol nyelvű hirdetés szövege (max. 2-3 sor) : 

Francia és magyar vagy angol nyelvű Önéletrajzait kérjük, csatolja!!!

