Bonjour,

Nous vous remercions pour votre intérêt porté à l'activité de notre Chambre.
L’équipe de la CCI France Hongrie est heureuse de vous proposer son service EMPLOI qui permet aux demandeurs d’emploi francophones de bénéficier gratuitement d’une visibilité optimale sur www.ccifrance-hongrie.org   

En effet, suite à l’envoi de votre CV en deux exemplaires rédigés en français et en hongrois (ou anglais) ainsi que de deux textes courts anonymes écrits également en français et en hongrois (ou anglais) et rédigés à la troisième personne du singulier (max. 2-3 lignes).

Dans votre annonce, nous vous proposons de mettre les informations suivantes : études, expériences professionnelles, langues parlées, domaine de recherche (catégorie choisie). 
Votre dossier (s'il est complet) pourra être consulté dès sa publication pendant six mois. Après six mois, il sera automatiquement retiré de notre site web.

Vous êtes invité à consulter les offres d’emploi actuelles sur notre site web ainsi que notre Annuaire en ligne contenant la liste et les coordonnées de nos entreprises membres. 

Nous vous conseillons également de joindre des groupes Facebook comme Français à Budapest, Budapest francophone, French speaking jobs Budapest et publier votre recherche d’emploi dans ces groupes.

Cordialement,
L’équipe de la CCI France Hongrie

NB : La mise en ligne de votre annonce ne sera faite qu’uniquement lors de la réception de tous les documents, selon les critères détaillés ci-dessus.
Par l’envoi de votre CV ainsi que des documents requis, le demandeur accepte la mise en ligne et la diffusion de sa candidature aux membres intéressés de la Chambre et qu’il soit visible pendant 6 mois par les différents internautes. Toutes les informations personnelles seront publiées et accessibles aux utilisateurs. Pour le retrait des dossiers, un simple e-mail à l’adresse info@ccifrance-hongrie.org est suffisant.

Nom de famille :
Prénom :
E-mail :
Domaine(s) de recherche : 
Type de recherche : Emploi (CDI, CDD); Stage
Annonce en français (max. 2-3 lignes) : 
Annonce en hongrois ou en anglais (max. 2-3 lignes) : 

[bookmark: _GoBack]CVs français et hongrois ou anglais à joindre!!!
